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1.  Опис навчальної дисципліни 

 

Загальна характеристика 

Обов’язковий освітній компонент 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 26 Цивільна безпека 

Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність 

Обмеження щодо форм навчання Без обмежень 

 

 

Найменування показників  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 8 

Модулів 2 - 

Змістових модулів 2 - 

Семестр 5; 6 5; 6 

Загальна кількість годин 240 

з них аудиторних: 104 22 

лекції 

практичні 

лабораторні 

семінарські 

44 

60 

- 

- 

10 

12 

- 

- 

з них самостійної роботи: 122 189 

Занять на тиждень 4 8 

Індивідуальні завдання 14/29 

Форма контролю 
залік (5 семестр) 

екзамен (6 семестр) 

Курсова робота (проєкт) 

(загальний обсяг) 
1 / 30 
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2. Мета навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування кваліфікованих фахівців здатних на 

рівні сучасних вимог держави здійснювати кримінальну процесуальну діяльність. 

 

3. Завдання вивчення дисципліни 

Основним завданням навчальної дисципліни є оволодіння здобувачами освіти 

глибокими теоретичними знаннями щодо діяльності органів досудового 

розслідування, прокуратури з розслідування кримінальних правопорушень, суду 

щодо здійснення судового контролю під час досудового розслідування та 

правосуддя, а також формування практичних навичок з правильного застосування 

кримінального процесуального законодавства України під час проведення 

процесуальних дій, прийняття та оформлення процесуальних рішень; опанування 

необхідною науково-методологічною базою, що забезпечує знання існуючих 

проблем у сфері правоохорони, шляхів розв’язання спірних положень, 

самовдосконалення фахового рівня; розвиток правової свідомості як передумови 

для опанування національного законодавства; формування правової культури 

фахівця української держави в сфері правоохоронної діяльності, почуття 

відповідальності перед людиною, суспільством та державою. 

 

4. Пререквізіти і постреквізіти навчальної дисципліни 

Пререквізіти: (перелік компетентностей та програмних результатів навчання). 

Компетентності, що полегшують засвоєння дисципліни: здатність вирішувати 

типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і методів права та цивільної безпеки 

та може характеризуватися певною невизначеністю умов; відповідальність за 

результати своєї діяльності; контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Програмні результати навчання, що полегшують засвоєння дисципліни: 

РН18. Оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дії правопорушників, вживати в межах 

компетенції заходи з виявлення та припинення правопорушень. 

РН19. Здійснювати заходи, спрямовані на запобігання вчиненню 

правопорушень. 

 

5. Характеристика навчальної дисципліни 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

Фахові компетентності: 

СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності, 

способів та механізмів реалізації цих функцій  
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СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових явищ 

СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації 

СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення загроз 

життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок 

учинення правопорушення 

Очікувані програмні результати навчання: 

РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично значущі факти, 

виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах для прийняття оптимального 

рішення в конкретних ситуаціях. 

РН5. Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською мовою. 

РН13. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати кваліфікацію 

кримінальних правопорушень, грамотно оформлювати процесуальні документи, що 

використовуються під час провадження у справах про кримінальні 

правопорушення. 

PH16. Застосовувати превентивні та примусові заходи, спрямовані на усунення 

загроз життю та здоров’ю фізичних осіб, публічному (громадському) порядку та 

безпеці, майну, законним інтересам держави, які виникли (або можуть виникнути) 

внаслідок учинення кримінальних правопорушень. 

PH17. Дотримуватися прав і свобод людини і громадянина. 

 

6. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Кримінальний процес України (Загальна частина)  

Тема 1. Поняття, завдання і система кримінального процесу  

Поняття, завдання та мета кримінального процесу. Історичні форми (моделі) 

кримінального процесу. Система кримінального процесу. Кримінальне 

процесуальне провадження. 

 фо

: сутність та система. Механізм, предмет і метод 

кримінального процесуального регулювання. 

 

Тема 2. Кримінальне процесуальне право України та його джерела. Кримінальне 

процесуальне законодавство України та сфера його дії.  

ного Суду Укр ського суду з прав людини та 

постанови Верховного Суду як джерела кримінального процесуального права. 
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Зв’язок кримінального процесуального права з іншими галузями права та 

суміжними галузями знань.  

Поняття та система кримінального процесуал

ни. Дія кримінального 

процесуального закону у просторі, часі та за колом осіб.  

 

Тема 3. Засади кримінального провадження  

Поняття, ознаки та значення засад кримінального провадження. Система та 

класифікація засад кримінального провадження.  

 зміст загальноправових 

 гідності; забезпечення права 

на свободу та особисту недоторканність; недоторканність житла чи іншого 

володіння особи; таємниця спілкування; невтручання у приватне життя; 

недоторканність права власності; доступ до правосуддя та обов’язковість судових 

рішень.  

х 

доказів і у д

ого повне ф

снюється кримінальне провадження.  

 зміст: 

презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини; свобода від 

самовикриття т

 відповідальності за одне і те саме 

правопорушення; забезпечення права на захист; публічність.  

 

Тема 4. Суб’єкти кримінального провадження  

Поняття суб х класифікація.  

ого функ  та повноваження.  

х компетенція. Керівник органу досудового 

розслідув  статус слідчого та працівника оперативного 

підрозділу в кримінальному процесі. Детектив. Керівник органу дізнання. Дізнавач.  

 

вирішується питання про застосування пр
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 порядок залучення захисника до участі в кримінальному 

провадженні за договором і призначенням. Обов’язкова участь захисника. Відм

ого заміна.  

 

представник потерпілого.  

-

 пози

снюється

ого адвокат. Процесуальні права, 

обов’язки та відповідальність свідка. Особи, 

 розглядається питання про видачу в іноземну 

державу (екстрадицію).  

 порядок 

вирішення питання про самовідвід чи відвід окремих суб’єктів кримінального 

провадження.  

Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у криміна

.  

 

Тема 5. Докази і доказування у кримінальному провадженні  

Доказове право і теорія доказів. Поняття, сутність і значення кримінального 

процесуального доказування. Елементи кримінального процесуального 

доказування. Способи збирання доказів у кримінальному провадженні стороною 

обвинувачення і стороною захисту. Перевірка і оцінка доказів як елементи процесу 

доказування. Предмет, межі і суб’єкти доказування. Обов’язок доказування в 

кримінальному процесі. Стандарти доказування. 

х класифікація. Належність, допустимість, достовірність і 

достатність доказів. Умови визнання доказів недопустимими. Поняття та види 

д

х 

зберігання. Документи як

ого зміст. Особливості оцінки висновку 

експерта.  

 

Тема 6. Процесуальні документи, строки і витрати у кримінальному провадженні  

Поняття, властивості і значення проце

ого складання. Додатки до 

протоколу. Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження.  
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Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування.  

х стуктура та зміст. Класифікація процесуальних 

рішень.  

Поняття і сутність повідомлення в кримінальному провадженні.  

Поняття, значення і види процесуальних строків. Правила обчислення строків. 

Порядок продовження, зупинення і поновлення процесуальних строків.  

Поняття і структура процесуальних витрат. Відшкодування (компенсація) 

процесуальних витрат. Стягнення (розподіл) процесуальних витрат.  

 

Тема 7. Відшкодування (компенсація) шкоди в кримінальному провадженні  

 громаді, державі в 

кримінальному провадженні. Поняття і значення цивільного позову в 

кримінальному процесі. Переваги спільного розгляду цивільного позову і 

матеріалів кримінального провадження. П

на в кримінальному провадженні. В

снює 

оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури та суду.  

 

Тема 8. Заходи забезпечення кримінального провадження  

х класифікація. Загальні правила застосування 

за

х загальна характеристика.  

ого застос

 порядок відсторонення від 

посади. Тимчасове відсторонен

ого застосування. Речі і документи, до 

на.  

Поняття, ознаки, мета і підстави застосування запобіжних заходів. Види запобіжних 

заходів. Обставини, що враховуються при обранні запобіжного заходу.  

 розміру та порядок внесення. Підстави і процедура звернення застави у доход 

держави. Застосування електронних засобів контролю. Тримання пі
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х продовження. Загальні обов’язки судді щодо захисту прав людини під час 

застосування запо  порядок зміни і 

скасування запобіжних заходів.  

 порядок затримання особи без ухвали слідчого судді, 

суду. Строки затримання. Сутність затримання з метою приводу.  

Запобіжні заходи щодо неповнолітніх. Запобіжні заходи, що можуть бути 

застосовані до особи, стосовно якої передбачається застосування примусових 

заходів медичного характеру або вирішувалося питання про їх застосування.  

Тимчасовий арешт. Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою для 

забезпечення видачі особи (екстрадиційний арешт). 

 

Змістовий модуль 2. Кримінальний процес України (Особлива частина)  

Тема 9. Загальні положення досудового розслідування  

 досудового розслідування. Суб’єкти, уповноважені 

провадити досудове розслідування. Форми досудового розслідування кримінальних 

проступків та злочинів.  

Поняття і значення загальних положень досудового розслідування. Початок 

досуд  реєстр досудових розслідувань.  

х продовження. Взаємодія слідчо

 порядок та строки розгляду клопотань під час 

досудового розслідування. Розслідування кримінальних правопорушень слідчою 

 досудового розслідування.  

Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних пр

снення спеціального досудового розслідування. Вирішення 

питання про зді

сненні спеціального 

досудового розслідування.  

Особливості досудового розслідування кримінальних проступків. 

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

 

  

.  

 порядок проведення та оформлення. Допит 

 порядок
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 порядок

 порядок залучення експерта та проведення експертизи. Отримання 

зразків для експертизи.  

 

  

 (ро

 до постановлення ухвали 

слідчого судді. Вимоги до ухвали слідчого судді про дозвіл на проведення 

 в резу

.  

Загальні положення про втручання у приватне спілкування. Підстав

-

 з електронн

 при застосуванні технічних засобів.  

. Обстеження публічно 

недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. Установлення 

місцезнаходження радіоелектронного засобу. Спостереження за особою, річчю або 

місцем. Моніторинг банків -

. Негласне отримання 

зразків, необхідних для порівняльного дослідже

ного співробітництва.  

.  

 

Тема 12. Повідомлення про підозру  

Підозра у кримінальному провадженні: поняття та значення. Процесуальний 

порядок фо
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 осіб.  

 

Тема 13. Зупинення і закінчення досудового розслідування  

 порядок зупинення досудового 

розслідування за окремими підставами. Оголошення розшуку

 порядок відновлення досудового розслідування.  

 порядок.  

 порядок розгляду питання про 

звільнення особи від кримінальн  відповідальності.  

омлення з матеріалами 

кримінального пров

 обвинувального акта, клопотання про застосування примусових заходів 

медичного чи виховного характеру та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Систематизація і технічне оформлення матеріалів кримінального провадження.  

 

 чи бездіяльності під час досудового 

розслідування  

 чи бездіяльність 

слідчого або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового 

розслідування, та право на

 чи бездіяльність 

слідчого чи прокурора під час досудового розсл

 чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. 

Оскарження недотримання розумних строків.  

Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Ухвали 

слідчого судді, які підлягають оскарженню під час досудового розслідування. 

Порядок оскарження ухвал слідчого судді.  

Оскарження 
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 чи бездіяльність прокурора та  

скарги.  

 

 

  

- на система.  

Поняття, сутність і завданн

 

підготовчого провадження. Призначення судового розгляду.

омлення учасників судового розгляду з 

матеріалами кримінального провадження.  

 судового розгляду. Структура судового розгляду. 

Загальні положення судового розгляду.  

порядок зміни обвинувачення в суді.  

х дослідження. Дослідження доказів судом. 

Розгляд судом клопотань у

х доказами.  

Порядок судових дебатів. Промови і репліки сторін. Останнє слово обвинува

 кімнати для ухвалення рішення. Таємниця наради 

суддів.  

х форма. Ухвалення судового 

рішення і окрема думка судді.  

-

на 

обвинуваченого.  

х зміст.  

 

судового рішення. Виправлення описок і очевидних помилок у судовому рішенні.  

Журнал судового засідання. Технічна фіксація перебігу судового засідання.  

. Спрощене провадження 

щодо кримінальних проступків. Спеціальне судове провадження. Порядок 

провадження в суді присяжних. Роз’яснення права на суд присяжних. Виклик 

присяжних. Права і обов’язки присяжного. Відбір присяжних у суді. Приведення 

присяжних до присяги. Недопустимість незаконного впливу на присяжного. 

Усунення присяжного. Порядок наради і голосування в суді присяжних.  

 

Тема 16. Судове провадження з перегляду судових рішень  

Види судових проваджень з перегляду судових рішень у кримінальному процесі.  
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ному 

 скарги.  

.

 інстанці

.  

. Вирок, ухвала про 

Повернення матеріалів кримінального провадження. Порядок перевірки ухвал 

ному порядку.  

 скарги.  

Межі перегля

н

 розгляд справи після 

скасування с

.  

. Повернення матеріалів кримінального 

п снення кримінального провадження за 

нововиявленими  

або виключними обставинами. Характеристика нововиявлених та виключних 

обставин. Право подати заяву про перегляд судового рішення за нововиявленими 

або виключними обставинами. Строк звернення про перегляд судового рішення за 

нововиявленими або виключними обставинами. Вимоги до заяви про перегляд 

судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок 

подання заяви про перегляд судового рішення за нововиявленими а

 наслідки. Порядок 

перегляду судового рішення за нововиявленими або виключними обставинами. 

Судове рішення за наслідками кримінального провадження за нововиявленими або 

виключними обставинами.  
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Тема 17. Виконання судових рішень  

 виконання судових рішень. Набрання судовим 

рі  сили судовим рішенням. 

Порядок виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Звернення 

судового рішення до виконання. Відстрочка виконання вироку. Питання, які 

вирішуються судом під час виконання в

 установі.  

 

Тема 18. Особливі порядки кримінального провадження  

х ініціювання та умови укладання. Зміст угоди про 

примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Наслідки укладення та 

затвер  порядок судового провадження на підставі угоди. 

Вирок на підставі угоди. Наслідки невиконання угоди.  

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Початок 

кримінального провадження у формі приватного обвинувачення. Відшкодування 

шкоди потерпілому у кримінальному провадженні у формі приватного 

обвинувачення.  

 порядок кримінального провадження. Особливості 

повідомлення про під

 відповідальності, затримання і обрання щодо них запобіжного 

заходу.  

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають 

встановленню в кримінальному провадженні щодо неповнол

 та застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених. Порядок 

застосування до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного 

характеру.  

 відповідальності. Підстави для застосування 

примусових заходів виховного характеру. Особливості досудового розслідування та 

судового розгляду в кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів виховного характеру. Ухвали суду в кримінальному провадженні щодо 

застосування примусових заходів виховного характеру. Дострокове звільнення від 

примусового заходу виховного характеру.  

снення кримінального провадження щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру. Обставини, що підлягають 

встановленню під час досудового розслідування у кримінальному провадженні 

щодо застосування примусових заходів медичного характеру. Особливості 
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досудового розслідування та судового розгляду в кримінальному провадженні щодо 

застосування примусових заходів медичного характеру та щодо обмежено осудних 

осіб. Ухвала суду в кримінальному провадженні щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру. Продовження, зміна або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру. Відновлення кримінального 

провадження. Оскарження ухвали суду.  

 таємниці під час кримінального провадження. 

Особливості проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить 

державну таємницю.  

ни, на повітряному, морському чи річковому судні, 

що перебува

. Місце проведення 

досудового розслідування кримінальних правопо

ни.  

.  

Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження.  

 

Тема 19. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження  

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному процесі. Обсяг 

міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Законодавство, 

що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального провадження.  

ни

 

дипломатичними представництвами або консульськими установами. Запит про 

м

них документів.  

, які потребують спеціального дозволу.  

Видача осіб, які вчинили кримінальне пра

 перевірки.  

няття. Порядок няття 

кримінального провадження від іноземних держав.  

ни.  

Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 
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7. Орієнтовний розподіл навчального часу 

 
Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

лк пр лаб інд с.р. лк пр лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Кримінальний процес України (Загальна частина)  

Тема 1. Поняття, завдання і система 

кримінального процесу  

12 2 2  2 10 16 2   2 10 

Тема 2. Кримінальне процесуальне 

право України та його джерела. 

Кримінальне процесуальне 

законодавство України та сфера його 

дії. 

12 2 2  2 10 12    2 10 

Тема 3. Засади кримінального 

провадження  

12 2 4  2 10 16  2  2 10 

Тема 4. Суб’єкти кримінального 

провадження 

12 2 6   10 16 2   2 10 

Тема 5. Докази і доказування у 

кримінальному провадженні 

11 2 4   10 16  2  2 10 

Тема 6. Процесуальні документи, 

строки, і витрати у кримінальному 

провадженні 

11 2 4  2 10 14     10 

Тема 7. Відшкодування (компенсація) 

шкоди в кримінальному провадженні  

11  2   6 14    2 10 

Тема 8. Заходи забезпечення 

кримінального провадження 

 2 6   10 16  2   11 

Разом за змістовим модулем 1 120 14 30  8 76 120 4 6  12 81 

Змістовий модуль 2. Кримінальний процес України (Особлива частина) 

Тема 9. Загальні положення 

досудового розслідування  

14 4 4   6  2   2 10 

Тема 10. Слідчі (розшукові) дії  14 4 4   6  2   2 10 

Тема 11. Негласні слідчі (розшукові) 

дії 

10 2 2  2 4   2  2 10 

Тема 12. Повідомлення про підозру  10 2 2   4     2 10 

Тема 13. Зупинення і закінчення 

досудового розслідування  

10 2 2   4     2 10 

Тема 14. Оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності під час досудового 

розслідування  

6 2 2  2 2     2 10 

Тема 15. Судове провадження в суді 

першої інстанції 

14 4 4   4  2   2 10 

Тема 16. Судове провадження з 

перегляду судових рішень 

12 4 2  2 4   2   10 

Тема 17. Виконання судових рішень 8 2 2   4     3 10 

Тема 18. Особливі порядки 

кримінального провадження 

12 2 4   4   2   10 

Тема 19. Міжнародне співробітництво 

під час кримінального провадження 

10 2 2   4      8 

Разом за змістовим модулем 2 120 30 30  6 46 120 6 6  17 108 
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Усього годин 240 44 60  14 122 240 10 12  29 189 



 

  

8. Курсова робота 

З метою поглиблення знань з навчальної дисципліни здобувачами 

вищої освіти (денна/заочна форма навчання) ОПП передбачено виконання 

курсової роботи. 

Тематика курсових робіт з навчальної дисципліни 

№ Тема 

1.  Завдання кримінального провадження  

2.  Історичні форми кримінального процесу  

3.  Рішення Європейського суду з прав людини у механізмі кримінально-

процесуального регулювання  

4.  Предмет і засоби доказування у кримінальному процесі України 

5.  Процесуальний статус та повноваження прокурора у кримінальному 

процесі України 

6.  Керівник органу досудового розслідування 

7.  Процесуальний статус слідчого органу досудового розслідування 

8.  Інститут підсудності у кримінальному процесі України 

9.  Суд присяжних у сучасному кримінальному процесі України 

10.  Дія кримінального процесуального закону в просторі, часі та за колом 

осіб 

11.  Забезпечення права на свободу та особисту недоторканість у 

кримінальному процесі України 

12.  Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини у 

кримінальному процесі України 

13.  Змагальність сторін та свобода в поданні ними суду своїх доказів і у 

доведенні перед судом їх переконливості. 

14.  Забезпечення права на оскарження процесуальних рішень, дій чи 

бездіяльності. 

15.  Визначення розумних строків у кримінальному процесі України 

16.  Мова, якою здійснюється кримінальне провадження 

17.  Гласність і відкритість судового провадження та його повне фіксування 

технічними засобами  

18.  Диспозитивність як засада кримінального провадження 

19.  Забезпечення права на захист у кримінальному процесі України 

20.  Процесуальний статус свідка у кримінальному процесі України 

21.  Процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого у 

кримінальному процесі України 

22.  Процесуальний статус потерпілого та його представника у 

кримінальному процесі України. 

23.  Загальні правила участі захисника у кримінальному провадженні 

24.  Використання спеціальних знань під час кримінального провадження 

25.  Інститут відводу у кримінальному процесі України 

26.  Кримінальна процесуальна форма 

27.  Система стадій кримінального провадження 

28.  Джерела кримінального процесуального права 



 

  

29.  Належність доказів у кримінальному процесі України 

30.  Допустимість доказу як один із критеріїв оцінки доказів 

31.  Речові докази і документи у кримінальному провадженні 

32.  Інститут процесуальних строків у кримінальному процесі 

33.  Форми фіксування кримінального провадження 

34.  Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження 

35.  Визначення та розподіл процесуальних витрат у кримінальному 

судочинстві України 

36.  Інститут відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 

провадженні 

37.  Тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом  

38.  Тимчасовий доступ до речей і документів як один із заходів 

забезпечення кримінального провадження 

39.  Тимчасове вилучення та арешт майна як один із заходів забезпечення 

кримінального провадження 

40.  Особливості застосування запобіжного заходу – домашній арешт 

41.  Застава як один із видів запобіжних заходів 

42.  Тримання під вартою як один з найсуворіших запобіжних заходів 

43.  Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду 

44.  Особливості досудового розслідування кримінальних проступків 

45.  Особливий режим досудового розслідування, судового розгляду в 

умовах воєнного стану 

 

 

9. Методи навчання, форми та методи оцінювання 

Методи навчання. Інтерактивні методи: відповіді на запитання й 

опитування думок здобувачів вищої освіти, аналіз історій і ситуацій, дискусії, 

дебати, мозковий штурм, відпрацювання навичок, ігрове перевтілення. 

Активні методи: моделювання професійної діяльності. Інноваційні методи: 

компетентнісний, заняття – інсценування. Заняття на основі інформаційно-

комунікаційних технологій. Наочні методи: зображення, фотографії, 

відеоролики, ребуси. Практичні методи: вправи, творчі роботи (написання 

статей і тез доповідей). Методи дистанційного навчання. 
Форми оцінювання. Форми поточного оцінювання: виступи на 

практичних заняттях. Оцінювання самостійної роботи: перевірка 
індивідуальних завдань, захист реферату, презентації. Форма модульного 
оцінювання: письмова контрольна робота. Модульне оцінювання складається 
з поточного оцінювання та модульного контрольного оцінювання. Форма 
підсумкового семестрового оцінювання: залік, курсова робота, екзамен. 

Методами оцінювання є: усний контроль (усне опитування), письмове, 

тестове, графічне, програмоване оцінювання, практична перевірка, а також 

методи самоконтролю та самооцінки. 

 

 

 



 

  

10. Критерії оцінювання результатів навчання 
залік 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Змістовий модуль №1  
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 100 
10 10 10 20 10 10 10 20 

 

екзамен 
Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

тест 

(екзамен) 

Сума 

Змістовий модуль № 2   
Т 9 Т 10 Т 11 Т 12      Т 13 Т 14 Т 15 Т 16 Т 17 Т 18 Т 19 20 100 

10 10 5 10 5 5 10 5 5 10 5 

 
курсова робота 

п/п Складові оцінки Кількість 

балів 

Зміст та оформлення курсової роботи 

 Формулювання актуальності, проблеми, гіпотези, мети і завдань, новизни та 

практичного значення 

1-10 

 Оформлення роботи: наявність обкладинки, титульної сторінки, дотримання 

вимог до розміщення тексту на сторінках, ілюстрацій і таблиць 

1-10 

 Стилістика та логічність викладення матеріалу; правильне використання 

спеціальної термінології 

1-10 

 Структура роботи (наявність вступу, основних розділів, висновків, 

бібліографії); дотримання вимог до встановлених обсягів кількості 

сторінок 

1-10 

 Бібліографія: а) наявність фундаментальних праць; б) наявність робіт останніх 

п'яти років; в) наявність праць викладачів університету; г) оформлення 

бібліографії відповідно до діючих стандартів 

1-10 

захист курсової роботи 

 Якість доповіді студента (форма доповіді, зміст, доказова база, висновки, 

пропозиції) 

1-20 

 Повнота та логічність відповідей на поставлені питання 1-20 

 Якість проведеної презентації (якість представлених слайдів, їх зміст, 

володіння презентаційним матеріалом) 

1-10 

 Разом 100 

 

Критерії оцінювання курсової роботи 

Курсова робота – це комплексне дослідження певної проблеми, що 

ґрунтується на вимогах і завданнях, які ставлять перед дослідниками теорія 

та практика. Тому важливо, щоб у ній були елементи наукової новизни. 

Потрібно оптимально поєднати теоретичні аспекти досліджуваної проблеми з 

практичною організацією, дати ґрунтовний аналіз та оцінку вітчизняного та 

зарубіжного досвіду її ефективного розв’язання. 

Курсова робота не зводиться до переписування монографій, 

підручників, статей з періодичних видань. Зібраний матеріал потрібно 

узагальнити, проаналізувати, творчо переосмислити, обов’язково показати 

авторське бачення проблеми. Виклад матеріалу потрібно здійснювати своїми 

словами, уникаючи незрозумілих термінів і складних мовних зворотів. 



 

  

Викладати матеріал у курсовій роботі потрібно логічно, слід уникати 

використання невпорядкованого несистематизованого матеріалу, застарілих 

даних. Усі цифри та факти повинні бути вивірені, на них потрібно робити 

посилання у текстовій частині. Таблиці та рисунки повинні мати назву, бути 

пронумерованими для зручності посилання на них. Потрібно також 

посилатися на джерела, з яких ці матеріали взято. При формуванні списку 

джерел потрібно керуватися правилами запису джерел. 

Курсова робота обов’язково повинна мати зміст, текстову частину слід 

узгоджувати з планом, а її оформлення – всім згаданим вимогам. 

Потрібно уникати граматичних і стилістичних помилок, русизмів, 

неточного цитування першоджерел. Щоб уникнути цього, посилаючись на 

джерело, слід виписувати його повну назву доти, доки не буде сформовано 

остаточний варіант списку джерел. 

Роботи, виконані без дотримання встановлених вимог, до захисту не 

допускаються. Після виконання курсової роботи, але не пізніше ніж за два 

тижні до початку захисту, повністю оформлена курсова робота подається на 

кафедру. Курсова робота перевіряється рецензентом у п’ятиденний термін з 

моменту її подання. Попереднє оцінювання курсової роботи науковим 

керівником може бути проведено до її захисту під час диференційованого 

заліку для того, щоби допомогти студенту визначити слабі та сильні сторони 

роботи, виправити помилки. У разі незадовільної оцінки керівник 

обґрунтовує невідповідність курсової роботи критеріям оцінювання та 

визначає термін для її доопрацювання, але не пізніше, ніж за тиждень до 

заліку. Диференційований залік з захисту курсової роботи проводиться перед 

комісією, затвердженою кафедрою, за участю наукового керівника. 

Перевірка та оцінювання курсової роботи здійснюються за 100-бальною 

шкалою оцінювання. 

У процесі захисту оцінюються вміння здобувача доповісти основні 

положення роботи і висновки проведених досліджень. Оцінюються також 

презентація роботи та відповіді на поставлені питання. Визначена загальна 

оцінка за окремими складовими записується на титульному аркуші роботи. 

Студент не допускається до складання екзамену з однойменної дисципліни, 

якщо загальна оцінка за курсову роботу є меншою 60 балів, або курсову 

роботу не виконано. Студенту, який не виконав курсову роботу у визначені 

терміни, або отримав незадовільну оцінку, може бути надано право 

повторного виконання курсової роботи в установленому вищим навчальним 

закладом порядку. 

Контроль з питань перевірки виконання окремих етапів курсової 

роботи та своєчасного надання консультацій здобувачам здійснюються 

науковим керівником і завідувачем кафедри. Рейтингова оцінка визначається 

шляхом додавання всіх складових оцінки курсової роботи та оцінки за захист 

здобувачем своєї роботи під час диференційованого заліку. 

 

 

 



 

  

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Пояснення 

Оцінка 

для екзамену, 

курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

60–100 
позитивні 

оцінки 
60–100 зараховано 

1–59 
незадовільні 

оцінки 
1–59 

не 

зараховано 

 

11. Політика курсу 

Під час навчання студенти зобов’язані дотримуватися академічної 

доброчесності: 

- самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та 

підсумкового контролю; 

- дотримуватися норм законодавства про авторське право; 

- приймати активну участь у навчальному процесі; 

- не запізнюватися на заняття, не пропускати заняття без поважних 

причин; 

- самостійно і своєчасно вивчати матеріал пропущеного заняття; 

- давати достовірну інформацію про результати власної навчальної 

діяльності. 

- бути терпимим і доброзичливим до однокурсників та викладачів. 

 

12. Методичне забезпечення 

1. Силабус навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. 

М. І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 6 с. 

2. Програма навчальної дисципліни «Кримінальний процес» для 

здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти «Бакалавр», спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність», освітня програма «Правоохоронна 

діяльність» / Укл. М.І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 

2024. – 25 с. 

Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Кримінальний процес» для 

здобувачів вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. 

М. І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 83 с. 

5. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни 

«Кримінальний процес»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. М. І. Леоненко. − 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 99 с. 

6. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни 

«Кримінальний процес»  для здобувачів вищої освіти спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» усіх форм навчання / Укл. М. І. Леоненко. − 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 81 с. 



 

  

7. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни 

«Кримінальний процес» для здобувачів вищої освіти спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» заочної форми навчання / Укл. 

М. І. Леоненко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2022. – 34 с. 

 

13. Перелік навчальної, наукової та довідкової літератури 

Базова 
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Н.Р. Бобечка. – Львів: ЛНУ ім. Івана Франка, 2021. 912 с. 

7. Кримінальний процес: підручник/ [Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.П. 

Письменний та ін.]; за заг. ред. Д.П. Письменного, Л.Д. Удалової, М.А. 
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Допоміжна 

1. Кримінально-процесуальні функції: теорія, методологія та практика 

реалізації на основі положень КПК 2012 р.: монографія/ І.В. Гловюк. 

Одеса, 2015. 712 с. 

2. Функція обвинувачення в кримінальному провадженні України: теорія та 

практика: монографія/ В.О. Гринюк. Київ, 2016. 358 с. 

3. Використання практики Європейського суду з прав людини у 
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4. Теоретичні та правові основи диференціації процесуальної форми у 
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монографія/ Цуцкірідзе М.С. Київ, 2020. 562 с. 
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1. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України  https://www.rada.gov.ua  

2. Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України http://www.kmu.gov.ua 

3. Єдиний державний реєстр судових рішень http://www.reyestr.court.gov.ua/ 

4. Верховний Суд https://supreme.court.gov.ua/supreme/  

5. Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського http://www.nbuv.gov.ua/ 

6. Юридична бібліотека. URL: http://pravo.biz.ua/ 

7. Союз юристів України. URL: http://www.lawyersunion.org.ua 

8. Юридичний портал. URL: http://jurisprudence.com.ua/ 
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9. ЛІГА.net. URL: http://liga.net/ 

10. LEX - Правовой портал Украины. URL: http://ukr-pravo.at.ua/ 

11. Каталог юриста. URL: http://lawukraine.com./ 

12. Юридичний радник. URL: http://www.yurradnik.com.ua/ 

13. Юридична газета.URL: http://yur-gazeta.com/ 

14. British Library: Online Gallery.URL: http://www.bl.uk/onlinegallery/index.html 

15. The Online Books Page. URL: http://www.onlinebooks.library.upenn.edu/ 

16. Правові системи НаУ.URL: http://www.nau.kiev.ua/ 
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